
Etický kodex rozhodčích Western Riding Clubu

České Republiky

Delegování rozhodčím WRC ČR je výsadou, nikoli právem. Je důležité, aby byla posuzovaná a

dodržena všechna aktuální pravidla a předpisy, jak je uvedeno v Pravidlech WRC ČR. Chování

jednotlivce jako rozhodčího musí být příkladné. V případě nedodržení povinností a chování

vyplývajícího z funkce Rozhodčího WRC, může dojít k odvolání nebo snížení kvalifikace

rozhodčího, po posouzení Sportovní komisí na návrh Předáka rozhodčích.

Níže uvedeným podpisem souhlasím s následujícím:

Dodržovat všechna pravidla týkající se funkce rozhodčího.

Dohlížet, aby bylo zajištěno blaho předváděných koní. S každým koněm bude vždy

zacházeno humánně s důstojností, respektem a soucitem.

Dodržovat pravidla stanovená WRC požadující, aby trenéři, předvádějící a všichni funkcionáři
a rozhodčí byli neustále zodpovědní za pohodu a humánní zacházení s koňmi, svěřeným do

jejich péče.

Dodržovat pravidla WRC ČR týkající se nesportovního chování.



Tato pravidla zahrnují, ale nejsou omezena na zakázané tréninkové praktiky, zakázané

chirurgické zákroky, zakázané podávání chemikálií nebo zakázané prostředky, které by mohly

ovlivnit výkon koně

Být zdvořilý ke všem stranám, funkcionářům, předvádějícím a všem osobám pohybujícími se

při soutěžích WRC, na soutěžích posuzovat s pozitivním přístupem.

Mít přesvědčení a odvahu posuzovat dle pravidel a diskvalifikovat soutěžící, kteří pravidla

porušují.

Rozhodčí se musí připravit fyzicky i psychicky, musí se profesionálně obléci a bude se chovat

způsobem, který je reprezentativní a  bude dbát na své vystupování před všemi účastníky

soutěží.

Rozhodčí musí být dochvilní a profesionální při plnění všech smluvních závazků.

Odmítnout a okamžitě hlásit Předákovi rozhodčích pokus třetích stran uplatit, nebo jinak

nezákonně přesvědčit, nebo ovlivnit kteréhokoli rozhodčího, včetně jakékoli odměny,

protiplnění nebo čehokoliv hodnotného,   co představuje úplatek při podpoře rozhodcovských

povinností.

Nezáleží, v jaké pozici se zrovna nacházíte -  rozhodčí, účastník závodů, nebo divák. Chování
je stále profesionální, reprezentativní a hodné zástupce klubu WRC ČR.
Poškozování, hodnocení rozhodování kolegy aktuálně rozhodujícího danou show rozhodně
není žádoucí. Kolega, který má v této chvíli rozhodující slovo je v aréně a svoji pozici plní, jak
nejlépe umí.

Vzbuzovat důvěru ve WRC ČR mezi jezdci a veřejností a vyhnout se jakémukoliv jednání

vedoucímu k poškození Western Riding Clubu ČR.

Posuzovat čestně, spravedlivě a nestranně každého koně.
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